

Előkészítő: Kiss György Közgazdasági
Iroda irodavezetője

**Az előterjesztés törvényességi
ellenőrzője:**

Dr. Kiss Imre jegyző

ELŐTERJESZTÉS a református templom toronyórájának felújításáról

2018-ban és az idén is több lakossági jelzés érkezett az önkormányzathoz a Református Templom tornyán lévő toronyóra állapota, működésképtelensége miatt, sokan kifejezve adakozási szándékukat is.

Felvettük a kapcsolatot a Hajdúnánási Református Egyházközséggel, hogy egyeztessünk a toronyóra rendbetételéről. A tárgyalásunk során a Hajdúnánási Református Egyházközségtől arról kaptunk tájékoztatást, hogy az Egyházközség az idei évben felújítja a templomot és a templomkertet. **A toronyóra állapotát az Egyházközség is ismeri, az évek óta működésképtelen, azonban a felújításnak nem része.** Ennek oka, hogy a toronyóra **az önkormányzat tulajdonát képezi.** A megújuló környezetben a **felújításra szoruló óra még nagyobb kontrasztot fog jelenteni, mint amennyi a jelenlegi állapotban mutatkozik, ezért célszerű a templom megújulásával egyidőben a toronyóra felújítását is megvalósítani.** Azzal, hogy a városközpont egyik meghatározó épülete és környezete új arculatot kap, az önkormányzat, mint a toronyóra tulajdonosa is részt vállalhat a templom és a városközpont megújításában, a toronyóra pedig funkcióját betöltve működhet a továbbiakban.

Mivel a toronyóra rendbetételének igénye ebben az évben jelentkezett, **a működőképesség helyreállításának és a külső felület rendbetételének költségei jelenleg nem ismertek.** A képviselő-testület legutóbb a 113/2005. (V. 19.) számú Képviselő-testületi Határozattal biztosított fedezetet az óra javítására, akkor 562.500 Ft-ot költöttünk új szerkezet beépítésére. A 2005-ös bekerülési költség ismeretében azt vélelmezzük, hogy milliós nagyságrendű árajánlat várható a munkálatok elvégzésére. **Az árajánlatok bekérése folyamatban van, a testületi ülésen azok ismeretében adok tájékoztatást a várható költségekről.**

A toronyóra felújítása nem pusztán tulajdonosi kötelezettség, hanem egyben egy nemes cél is. A Református Templomtorony órájának működőképessége nem elsősorban azért fontos, hogy a járóelők a pontos időt láthassák, hanem hozzátartozik a városközpont rendezettségéhez, a városképhez, melyet mindig is fontosnak tartunk.

Tekintettel arra, hogy ebbéli szándékukat már többen jelezték előzetesen, álláspontom szerint hasznos lenne **a város lakosságát is bevonni a felújításba, mégpedig egy adománygyűjtés célját szolgáló elkülönített bankszámla létrehozásával.** A lakosság számára az előterjesztés mellékletét képező felhívás kerülne megjelentetésre.

Az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló 32/2014. (XI. 28.) Önkormányzati Rendelet 9. § (1) bekezdése alapján az államháztartáson kívüli forrás végleges átvételéről a képviselő-testület dönt, mely alapján az elkülönített bankszámlára befolyó adományoknak a felújításra történő tényleges felhasználásáról a képviselő-testület fog határozni.

A fentiek alapján előterjesztem az alábbi

H a t á r o z a t i j a v a s l a t - o t:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hajdúnánási Református Templom toronyóráját mely az önkormányzat tulajdonát képezi, fel kívánja újítani, amelynek céljából Hajdúnánás város lakosságát adománygyűjtésre hívja fel.

Felkéri a polgármestert az előterjesztés melléklete szerinti felhívás minél szélesebb körben történő megjelentetésére.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2019. március 15.

Hajdúnánás, 2019. február 19.

Szólláth Tibor
polgármester